
 

 

Notulen Dorpsraadvergadering 30 
oktober 2023 
0. Aanwezig 

Thimo, Steven, Wilma, René, Pieter 

1. Opening 

20 u opening. Welkom door Thimo. Omdat René verlaat is, is er eerst een inventarisatie over het 

gebruik van de milieustraat Oosthuizen in verband met een mogelijke sluiting. Van de aanwezigen 

gaan de meesten naar Volendam. 

2. Notulen vergadering 27 september 2023 

Vanuit de toehoorders is er een aanvulling/verbetering van de notulen. De reden van het ontstaan 

van de buurtverenigingen is anders dan beschreven. De oprichting van die verenigingen is geweest 

naar aanleiding van 700 jaar Heerlijkheid Oosthuizen en niet vanwege 50 jaar Zeevang. De notulen 

zullen worden aangepast. Het overige deel van de notulen wordt goedgekeurd. 

3. Binnengekomen post 

René geeft een mondelinge toelichting op de binnenkomen post.  

Anne-Fleur (de seniorengymdocent) kwam met een idee voor een koffieochtend inclusief bingo 

wond de kerst. Wilma is met haar in contact. 

Er is een mail van Irena Schutte. Zij vraagt naar de status herstelwerkzaamheden aan de dorpsstraat. 

Daarnaast geeft ze aan dat het zwaar verkeer een probleem is. Het nieuwe asfalt op het 

Zeevangsdijkje is al weer aan het scheuren. 

Er is een mail vanuit de gemeente + GDO dat de “fixbrigade” nog plek heeft voor aanmeldingen. Het 

gaat om mensen met een kleine beurs die geholpen kunnen worden met bijvoorbeeld tochtstrippen 

te plaatsen. 

Er is een krantenbericht geweest over de smulkantine. De kantine krijgt met deze invulling op de 

vrijdag een functie als dorpshuis. Iets dat zeer wordt gewaardeerd. Ook wethouder Dirk Dijkshoorn 

vond/vindt het hierom een mooi initiatief. 

4. Nieuws vanuit het GDO 

• Duurzaamheid De Stichting Duurzaam Edam-Volendam (in oprichting) zal zich toeleggen op 

het ontwikkelen van gedetailleerde plannen voor duurzaamheid en hopelijk ook ruimte 

bieden aan initiatieven van medeburgers, geïnspireerd door de successen in Dalfsen, die 

kunnen worden gekoppeld aan deze stichting. 



 

 

• Dorpswerk NH Dit is een vereniging die georganiseerde bewoners ondersteunt die actief zijn 

voor de leefbaarheid en sociale samenhang in ca. 140 dorpen en kleine kernen en hun 

buitengebied. De belangrijkste functies zijn: faciliteren van het ledennetwerk via (online en 

fysiek) uitwisseling van kennis en ervaring, advies en ondersteuning op maat, scholing, etc.; - 

ontwikkelen en aanjagen van thema's, projecten, allianties;  spreekbuis zijn en uitvoeren van 

de belangenbehartiging van het collectief. 

Dorpsraad Kwadijk is lid. Graag zou het bestuur samen met de bewoners een dorpsvisie 

opstellen. Het bestuur van de dorpsraad zou hiervoor als startpunt het “kleine kernen spel” 

willen uitvoeren onder begeleiding van Dorpswerk NH. 

• Fixbrigade Het gaat om mensen met een kleine beurs die geholpen kunnen worden met 

bijvoorbeeld tochtstrippen te plaatsen. Er is nog plek voor aanmeldingen. Verder gaan we 

oproep plaatsen op de website. Ook is er een poster ter promotie van de fixbrigade, o.a. in 

de kantine van v.v. Kwadijk. 

5. Bouwplannen 

• Plan Dekker Geen nieuws 

• Voormalig dorpscafé Geen nieuws, alleen geruchten. Steven: het is de vraag of de 

appartementen voor de verhuur worden bestemd of voor verkoop. Waarschijnlijk wordt het 

verkoop. 

• Stationsweg Gare du Nord Nog 5 woningen te koop. De pellet centrale is vergund. De 

oplevering staat gepland op 1 januari, maar aansluiting op het stroomnetwerk kan 

waarschijnlijk pas vanaf mei. 

• Stationsweg voormalige brandweerkazerne Dit wordt waarschijnlijk een huis. Er moet nog 

een oplossing worden gevonden voor de zwaluwen die kennelijk dit gebouw bewonen. 

• Er is nog een vraag wat het ovale gebouwtje is/wordt dat ook op de Stationsstraat wordt 

gebouwd. Saskia antwoordt via de app dat het een vergaderruimte wordt vore het bedrijf 

wat daar zit. 

6. Padelbanen 

Naar aanleiding van een brief van Jacob Bouwes aan de gemeenteraadsleden heeft dorpsraad 

Kwadijk ook een brief gestuurd aan de gemeenteraadsleden. De strekking van deze brief is dat we 

blij zijn met het initiatief omdat het bijdraagt aan de leefbaarheid/voorzieningen in het dorp. Wel 

vragen wij om een zorgvuldige procedure om eventuele zorgen voor overlast door verkeer en/of 

geluid te onderzoeken. 

7. Verkeer + staat van onderhoud wegen/straten 

Er gaat gestart worden met de verbetering van het wegdek van de dorpsstraat. Er wordt begonnen 

aan de kan van de Beemster en de werkzaamheden zullen zich stapsgewijs verplaatsen richting de 

andere kant van het dorp. Niet de hele straat wordt vervangen: de slechte delen zullen worden 

verbeterd. 



 

 

8. Actielijst 

De lijst is doorgenomen en zal worden geüpdatet, zie bijlage voor de komende vergadering. 

9. Rondvraag 

Pieter heeft geconstateerd dat het materieel dat de uitvoerders gebruiken voor het onderhoud van 

het groen aan de dorpsstraat en de Durkweg te zwaar is. Takken en bomen worden vernield en de 

wal is stuk gereden met een zware trekker. De takken blijven na snoeien in het water liggen. We 

willen hier een melding van maken. 

 


